KMA/VTM1 Seminai 1
Uvod do programi DGS a CAS

Priklad 1
,Vysky v trojihelniku se protinaji v jednom bodé.” Dokazte toto tvrzeni.

Priklad 2

V roviné jsou dany dva rtzné body A, B (volte napt. A = [—5,0], B =

5,0]). Urdete mnozinu (jeji podobu, nejlépe analytické vyjadieni) vSech

bodti X z dané roviny, pro které plati
AX] _
[BX|

kde |AX |, | BX]| jsou vzdélenosti bodu X od bodu A, resp. B a k je redlna

konstanta (volte napt. k = 2).

K,

DOMACI UKOL 1:
Uvazujte body A, B z predchoziho prikladu a pokuste se urcit mnoziny
vSech bod X v roviné, které vyhovuji nasledujicim podminkam pro vzda-
lenosti |[AX| a |BX|:

a) |AX]|-|BX| =k,

b) |AX]| 4+ |BX| =k,

kde k£ je opét realna konstanta.



